
「環境・社会報告書2011」アンケートのお願い
　東京エレクトロングループの環境・社会報告書をお読みいただきありがとうございました。
本年度も、本報告書を通じて、ステークホルダーの皆さまに当社グループの環境・安全・社会
面の取り組みについてご理解いただくことに努めました。
　今後の活動の継続的改善のために、皆さまの忌憚のないご意見、ご感想、お気づきの点など
をお書き添えの上、Faxにてご返送いただければ幸いです。

東京エレクトロン基本理念／TELバリュー　　　　　  編集方針
トップコミットメント

コーポレート・ガバナンス　　　　　　　  コンプライアンス

世界に広がる事業展開　　　　　　　　　  震災復興に向けたアクション
宮城新工場の紹介

EHSマネジメント　　　　　　　　　　　  製品における環境への取り組み
事業所における環境への取り組み　　　　  健康・安全への取り組み

H i g h l i g h t

お客さま・取引先さまとのかかわり　 　　 株主・投資家の皆さまとのかかわり
社員とのかかわり　　　　　　　　　　　  社会とのコミュニケーション（企業市民活動）

Socia l  Report

Management Report

第三者所見　　　　　　　　　　　　　　  会社概要

EHS Report

おさしつかえのない範囲でご記入ください。
お名前 性別 年齢

ご住所　〒 電話

男性　　　女性

※お寄せいただいたご意見・ご感想を次回の報告書に掲載させていただく場合がございます。個人情報保護に関しましては、漏えいや滅失などがないよう適切な管理を行い、年齢・性別・職業による分
析などに利用させていただきます。なお、ご送付いただいた個人情報の修正や変更・削除を希望される場合は東京エレクトロン株式会社 環境推進室までご連絡くださいますようお願いいたします。

〈わかりやすさ〉 大変わかりやすい わかりやすい 普通 ややわかりにくい わかりにくい
〈情　報　量〉 大変充実している 充実している 普通 やや物足りない 物足りない

Q1. 環境・社会報告書2011はいかがでしたか？

Q2. 当社グループの環境・安全・社会活動をどう評価されましたか？

Fax : 042-333-8477

2011年9月
東京エレクトロン株式会社  環境推進室

 かなり評価できる 評価できる 普通 あまり評価できない 評価できない

Q3. 印象に残った記事はどれですか？（いくつでも可）

Q4. ご意見、ご感想、ご要望、ご提案などをお書きください。

お客さま 取引先さま 株主・投資家 企業・団体の環境ご担当
NGO／NPO 研究・教育機関 学生 報道機関
行政機関 東京エレクトロンの事業所近隣にお住まいの方 その他（　　　　　　　　　　）

Q5. この報告書はどのような立場でお読みになられましたか？

2012年3月末までに
アンケートにご返送
いただいた方に、もれ
なくエコバッグを差し
上げます。



「環境・社会報告書 2010」アンケート集計結果
　2010年9月に発行した「環境・社会報告書2010」では、社員向けにイントラネットを用いたアンケートを実施しました。
また一般の皆さまからもたくさんのご意見をいただきました。今回はその結果をご紹介します。

1. わかりやすさはいかがでしたか？

● コンテンツが充実していてわかりやすいと思いました。メーカーとしての取り組み、商社としての取り組みが横割りでも
りこまれていて、会社の仕組みまで深く読めました。また、第三者所見での今後の課題には厳しい意見も記載されてい
て、逆にそれが良かったと思いました。

● 低炭素社会の実現に向けて、事業所ごと製品ごとに環境へどのように取り組んでいるのかがよく分かりました。企業市
民活動のページでは、写真も載っていて活動の様子が活き活きと伝わってきました。

● 評価システムにおいて成果に加え、プロセスも重視されているようです。日本の成果主義が間違えて導入されている中、
弊社ではしっかりとした展開をされている事に感激しました。社内公募制度や両立支援、メンタル教育、TEL 
UNIVERSITYなどすばらしいですね。

● 環境問題が深刻化している中で、環境や社会の事を第一に考え、行動している姿勢に感動しました。環境・社会報告書
2010を読んで新たに知った取り組みが多くあり、私自身もその精神を引き継ぎ、実践していくことが重要だと感じま
した。持続可能な社会づくりのために、TELの一員として頑張っていきたいです。

5. アンケートでの主なご意見、ご感想

4. 印象に残った記事　ベスト5

Highlight　低炭素社会の実現に向けて

製品における環境への取り組み

事業所における環境への取り組み

トップコミットメント

Highlight　座談会
～フィールドソリューション事業の可能性～
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環境・社会報告書
を用いた新入社員
向けの環境教育を、
昨年度に引き続き
実施しました。

今後もいただいたご意見をもとに、環境・社会活動を進めてまいります。
ご回答いただいた皆様、ありがとうございました。
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